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Valberedning David Lundström  sammankallande 
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Data och hemsidesansvarig Jan Lundberg 
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Notiser  
 

Knuten  
På grund av redaktionella problem kommer äntligen ett NR av KNUTEN.  Är det någon som har tid och 
lust att ta på sig att vara redaktör för SFK BlåKnutens egen klubbtidning då kan ni höra av er till 
kansliet eller Jan-Ola Lindman eller e-posta info@blaknuten.se 

 
Tillverkningskvällar ungdomar  
Start den 6/10 , kom ned till klubblokalen och lär dig att binda flugor, göra din egen fiskekniv eller se 
över dina fiskeutrustningar m ed hjälp av erfarna fiskare. Har du något annat du vill göra, anmäl ditt 
intresse till ungdom@blaknuten.se  
 
Klubbmöte 2009, tisdag 8/12  
Plats : Klubblokalen, V:a Kyrkogatan 8A (i källaren)  
Tid : kl. 19.00 
Vill du vara med när det händer. Kom på vårt klubbmöt e och ta del i din förenings frågeställningar och 
beslut. Ju fler som kommer desto bättre blir resultatet av mötet samt din förening med det. Finns det 
intresse och tid hinner vi kanske med någon ny fiskefilm från vårt stora och ständigt växande 
filmbiblio tek. 
 
 

Klubbens lotterier  
Vi kan erbjuda Bingolotter. Ring och beställ lotter av oss till nästa helg på 090-13 42 88. Ni kan även 
prenumerera på lotter varje vecka. Ni betalar bara in en summa pengar till oss så skickar vi lotter enligt 
överenskommelse till er. Då får ni alltid nya fräscha lotterna i god tid till helgen i er brevlåda, smidigt 
och enkelt, eller hur? 
 

Klubbmäster skap  i m ete  
KM-metet har under sen sommaren genomförts i Umeälven och dess närhet med fyra deltävlingar.  Ett 
antal trogna metare har ställt upp, tyvärr så är det lite deltagare i ungdomsklassen. 

 
Har du e -post?  
Om du lämnar in er e-postadress till oss så får ni snabba nyheter till er mailbox. På så sätt missar ni 
inga av våra aktiviteter och annat intressant inom fiske. Skicka ett mail  till oss på adressen 
info@blaknuten.se så är det löst. 
 

Mer aktiva medlemmar  
Vi vill gärna engagera fler av våra medlemmar i föreningens aktiviteter. Det är inte många eller tunga 
uppgifter  som vi skulle behöva lite assistans med. Blir vi fler så blir det ännu lättare också. Känner du 
att du har tid över så har vi säkert en och annan uppgift som skulle kunna passa just dig och dina 
möjligheter. Hör gärna av dig till oss eller kom ner på en fika på vårt fina kansli någon tisdagskväll. 

 
 

òEtt enkelt sätt att hjälpa SFK BlåK nuten ò 
 Nu kan du hjälpa BlåKnuten genom att en gång i månaden svara på lite frågor som kommer via mailen. 
Dessa frågor är valfria att svara på men om du svarar på enkäten går det ca 10 kr till vår förening.  
Se till att anmäla dig genom att använda denna länk:) 
http://www.sponsorhuset.se/blaknuten/registrering/cint/                   
  

Rödingf iske på nyis  
Anmälan till Gränssjö på info@blaknuten.se  först till kvarn gäller, åtta platser finns.  Datum troligen i 
slutet på november eller i början på december. Mera info. kommer på hemsidan och på kansliet. 
 

mailto:info@blaknuten.se
mailto:info@blaknuten.se
http://www.sponsorhuset.se/blaknuten/registrering/cint/
mailto:info@blaknuten.se
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VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR BLÅKNUTEN 2008  
 

Under klubbens senaste verksamhetsår har medlemmarna erbjudits att delta i ett 30-tal olika 
aktiviteter av sportfiskekaraktär. Liksom tidigare har de väsentligaste redan avrapporterats i 
klubbtidningen Knuten. Vi har även ordnat några utåtriktade arrangema ng, vilket är ett sätt att få nya 
medlemmar till föreningen. Nedan följer en kortfattad sammanfattning av verksamhetsåret.  
 

MÖTEN : Det har varit ett klubbmöte i december. Sex protokollförda styrelsemöten har hållits. 
Årsmötet i mars hade lockat ett 25-tal medlemmar.  
 
KM -PIMPEL : 07/08 Det har tävlats på Tavelsjön, Djupviken, Stöcksjön och Haddingsavan. Ett 15-tal 
fiskare har lyckats skrapa ihop poäng. Bäst lyckades Mats Bäckman herrar 
inga damer deltog och i juniorklass Lukas Holmström.   
 
DM -PIMPEL : Skellefteå SFK arrangerade. Klubbens pimpelfiskare lyckades inte så bra, endast en 
kvalificerade sig till SM -09. Det blir ett öppet SM i Norsjö.  
 
SM -PIMPEL : Det gick av stapeln i Sundsvall. Veteranen Sven Taflin utklassade sina medtävlare och 
vann med hela 18572 gr ca 5 kg mer än tvåan. STORT GRATTIS från klubben. BlåKnutens lag kom på 
sjätte plats av 29 lag.( Svens fru Ulla-Britt vann också sin klass damveteraner. Hon tävlade i år för 
Bottennappet, Vännäs)  
 
KM -METE : Metesserien har gått på Västerfjärden och Umeälven vid Öbacka och Strömpilen Bäst 
lyckades Ove Andersson, Hillevi Gustafsson och junioren Lukas Holmström. Ett 15-tal metare har 
under augusti gjort upp om KM -medaljerna. 
  
UMENAPPET : På Nydalasjön annandagpåsk i år den 9 april. Drygt 200 startade. Över hälften av 
deltagarna fick fisk. Segrare i herrklassen blev Ulf Berglund med segervikt på 1780 gr. Damklassen 
vanns av Marianne Svanefjord 1627 gr och juniorklasserna flickor Elvira Strandberg 130 gr och pojkar 
Emil Johansson 672 gr. Nettot till förening en blev ca 9500 kr . Ett stort tack till alla som skänkt priser 
och hjälpt till med tävlingens genomförande. Huvudsponsor för året Blixt -Sport.  
 
FAMILJEDAGEN MJÖSJÖN :  I år den 1 juni med vackert väder och ett 70-tal medlemmar mötte 
upp. Utsatta fiskar var 150 kg regnbåge som i år bara vilat tre dagar sedan utsättning, därför kanske 
inte så huggvilliga som brukligt. I övrigt var det fiskestig, fiskemackor, kaffe mm vid brasan. På kvällen 
kl. 18.00 var det som vanligt säsongspremiär med ca 50 besökare.   
 
Familjepimpeldag var det i mars. Ett 10 -tal mötte upp i det ruggiga vädret. Endast några abborrar kom 
upp ur hålen. Vid brasan serverades som vanligt korv och kaffe. 
 
RESOR & UTFLYKTER: - I april bar det av till Landön i Jämtland för att fiska storröding. E tt 15-tal 
förväntansfulla rödingfiskare åkte och bodde i fina stugor. Alla fick fina fiskar men Frank Hagström fick 
dom flesta. Alla var nöjda och ny resa planeras för -09. 
 
-I november var det dags för Gränsjöresan och nyisfiske efter röding. Ett 10-tal åkte varav fyra juniorer. 
Alla fick röding, största fick Sture Lindman ca 7 hg. Vädret kunde ha varit bättre men alla var nöjda 
med resan. 
 
-Norgeresa blev det i juni med rekorddeltagande 15 st. Resan gick till Tomma som är en ö utanför 
Nesna. Boende i en stor fin stuga med alla moderniteter. En lyckad resa med nöjda deltagare som bla. 
fick torskar, sej ,kolja mm. Inga rekordfiskar fångades men vad gör det när man har tur med vädret 
istället.  
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KLUBBVATTNET MJÖSJÖN, YTTERTAVLE : Under säsongen har vi planterat 750 kg regnbåge 
samma som 2007. Vår leverantör av fisk är Umlax AB. Kortförsäljning till allmänhet ökade även i år. 
Ett visst underhåll av servicen runt sjön har utförts. Stort TACK till dom som jobbat med det. Fisket har 
av många rapporterats som bättre än vanligt. Återrapportering av fångad fisk fungerar fortfarande 
dåligt och beror endast på dom som fiskar. Det lilla besvär vi ber om verkar vara svårt att utföra.Vi tar 
också gärna emot ved till våra små grillplatser. 
 
NYDALASJÖN : Det tjugonde förvaltnin gsåret är över. Våra åtaganden består av fiskeutsättning, 
kortförsäljning, marknadsföring, fisketillsyn samt städning av toaletter och grillplatser. Arbetet utförs 
till största delen av våra 11 fisketillsynare. Det har under året planterats 2 ton regnbåge i blandade 
storlekar fördelat på fem tillfällen.  
Klubben tackar alla kortförsäljare samt alla som hjälper till med Nydala arbetet. Ett tack även till Umeå 
Fritid, som är vår samarbetspartner i Nydala åtagandet.     
 
SKOLKONTAKTER : Under året har vi haft k ontakt med ett antal skolor bla. Sjöfru, Tomtebogård, 
Haga, Ålidhem ,mm. Vi har hjälpt till vid friluftsdagar och utflykter, både vid sommar - och vinterfiske. 
Det är i huvudsak Alf ,Sven och Rickard samt snälla medlemmar som i mån av tid utför dessa 
hjälpt jänster. Du som tycker att det verkar vara ett bra sätt att hjälpa klubben på, kan höra av dig till 
kansliet via mail eller telefon. Stort behov finns.  
 
STORFISKEREGISTRERINGEN : Inrapportering av stor fisk sker löpande under året. Uppgifterna 
finns på vår hemsida där finns även reglerna. Inför 2008 infördes även en ungdomsklass där det endast 
finns 10 arter som går att fånga i nära anslutning till Umeå.  
STORFISKARE för 2007 blev Torbjörn Lundgren på 268 poäng och 11 arter. 
 
KLUBBENS BÅTAR : Du får vid lösande av båtkort, tillgång till fem av klubbens båtar. På Nydala 
finns tre båtar fördelat på två ställen. Vid älven finns två båtar. Vid varje båtplats finns en låda med 
tidbok för bokning, max tre timmar. Båtkortsavgiften går till inköp av åror samt reparati on av skador. 
Ev. överskott sparas till nya båtinköp.   
 
KLUBBLOKALER : Klubblokalen som även inrymmer vårt kansli, ligger på Västra Kyrkogatan 8A. 
Granne med trafikskolan i källaren. Kansliet är öppet för besök måndag och torsdag kl 10-12 i mån av 
tid från  ideellt arbetande medlemmar. Det är även kvällsöppet tisdagar 19.00- 20.00. För övrigt går det 
att nå oss på tel.134288 som även har svarare för meddelanden. Vår e-post adress är info@blaknuten.se 
.Du har där som medlem tillgång till ca 100 st fiskefilmer  och ca 250 st fiskeböcker. Där finns även 
gamla och nya fisketidningar. Inplastningsmaskin för medlems - och fiskekort finns också. Viss 
kopieringsservice kan vi också erbjuda. Vi har även ett rum med slipsten och hobbyutrustning för vår 
kursverksamhet. Titta in och bekanta dig med dom saker din medlemsavgift går till.  
För det mesta bjuds det på fika och fiskehistorier vid rundabordet.  
 
ÖVRIG VERKSAMHET : Vi  har under året engagerat oss i olika frågor samt varit med eller delaktiga 
i olika typer av verksamhet. Här nämns kortfattat en del av dessa: 
 
Vi har under året fortsatt att sälja Bingolotter, Sverigelotter. Det ger ca 5000 kr till klubbkassan. Köp 
lotterna av oss om du spelar. Beställ på kansliet. 
 
I slutet på maj hade vi en aktivitetslördag utanför va ruhuset JULA på Ersboda. Det var vackert väder 
och vi visade upp klubben. Det fanns prova på aktiviteter som clubcasting, spinn och fluga samt gissa 
vikten på gäddan. Många besökare och flera nya medlemmar blev det.  
 
Västerbottens SFK fortsätter med sina flugbindningsträffar på måndagskvällar i vår klubblokal. Det är 
òdrop inò ªven fºr Bl¬Knutens medlemmar, ta med dina grejor och titta ner fºr utbyte av flugmºnster 
och fiskevatten.  
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Vår klubblokal har utrustats med en stor fin TV att nyttjas till att bla.  se på våra fiskefilmer med. Ett 
STORT TACK till Ove Andersson för hans sponsorbidrag till den. 
 
Tävlingsfisket har fortsatt samarbetet med bla. Bottennappet, Vännäs och haft ett antal insatstävlingar 
tillsammans under året.  
 
Vår hemsida har bytt utseende under året. Skicka in mtrl. till sidan på info@blaknuten.se                                      

SLUTORD :  
Vi har under året genomfört det mesta vi föresatt oss. Endast Kvarnbäckenresan blev inställd då endast 
två hade anmält intresse. Vi ligger kvar på fjolårets medlemsnivå vilket är starkt då dom flesta 
föreningar tappar medlemmar. I slutet på året hade tävlingsfolket ett flertal träffar där man kom fram 
till ett nytt pimpel -KM upplägg som nu prövas med stor framgång i antal deltagare. Vårt husorgan 
Knuten har fått ny redaktör och kommer som vanligt ut minst fyra gånger per år om tillräckligt med 
material kommer in från er medlemmar. Ekonomiskt har året gått bättre än väntat och en stor del av 
överskottet kommer att  gå till ungdomssektionen för en ordentlig satsning under 2009.  
 
Till sist hoppas det gångna årets styrelse att ni medlemmar är nöjda med det sätt vi förvaltat ert 
förtroende att driva och utveckla föreningen ekonomiskt och aktivitetsmässigt. Styrelsen vil l även rikta 
ett stort tack till alla som jobbat med klubbens alla aktiviteter och andra göromål. Ett stort tack även till 
våra ideellt arbetande kanslister. 
Vi kan ännu fortsättningsvis med gott samvete kalla oss länets mesta sportfiskeklubb. 
  
STYRELSEN 
 
Ordf.  Jan-Ola Lindman  suppleant K-G Nilsson 
V. ordf. Jan Lundberg suppleant Gunnar Isaksson   
ledamot Rickard Lövall  suppleant C-G Hjalmarsson 
ledamot Torbjörn L undgren suppleant  S-O Brändström                      
ledamot Joakim Holmström    
ledamot Jens Levin 
ledamot  Mikael Berglund  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@blaknuten.se
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Ungdomssektionens verksamhetsberättelse 2008  
 

Ungdomssektionen har i år endast haft några aktiviteter, under hösten har det inte varit några 
tillverknings kvällar, detta pga sjukdom ,dåligt intresse samt brist på tid från övriga ledare ta på sig att 
ordna med tillverkningskvällar.  
 
 

Fiske i Nydalasjön  Under försommaren  14/5 ï 4/6 anordnade ungdomssektion fisketräffar på 
Nydalasjön för alla fiskeintresserade. Det kom flest personer (14 st) på första 
träffen,  än fast vädret inte var det bästa, det blåste en kall nordanvind. De 
efterföljande gångerna blev mellan 5- 8 personer, både ungdomar och vuxna 
fick lära sig lite olika fiskesätt, men tyvärr utan större framgång med fisket. 
Detta är en aktivitet som US skall fortsätta med kommande år, men lite senare 
på säsongen och då får vi se om det finns ett större intresse och det blir bättre 
väder. 

 

Familjedagen  På familjedagen i juni vid klubbvattnet Mjösjön var vi som vanligt med och 
gjorde i ordning en fiskestig fö r barnen och hade även två lotterier. 
Behållningen av dessa gick tillbaka till ungdomssektionen för inköp av material 
mm. 

 

Vildmarkslägret  Årets Vildmarksläger skulle bli något alldeles extra!! Nu hade klubben satsat på 
ett riktigt äventyr med helikopterfl ygning i Norrbottensfjällen. Klubben hade 
laddat med bokningslistor vid datorn och fºrvarnat om fºrst till kvarné. Vi 
skulle ju få åka helikopter och till ett mycket bra pris!! Endast TVÅ  (2) 
intresserade!! Var är alla fiskare? Nu kanske det var fel tid, Gothia cup eller vad 
det nu är som lockar ännu mer. Nåja, vi åkte i alla fall den 10/7 och kom hem 
den 13/7. Årets resa gick till Adolfström, närmare bestämt trakterna kring 
Barrasjokk och Gavasjaure. Ett ganska bra fiske för de som var med och 
upplevde detta äventyr. 

 
Onsdagskvällarna  Några ungdomar har fått göra sig en alldeles egen utrustning. I övrigt så har 

även grunderna i fiskeknutar lärts ut och tillverkning av både skeddrag och 
spinnare samt fika, film och fiskesnack under dessa onsdagskvällar på våren, 
tyvärr så låg verksamheten i stort sett nere under hela hösten. 

 
Ungdomssektionens slutord  

Intresset för fiske verkar vara dåligt och det är endast några få ungdomar på 
våra aktiviteter. US har under våren försökt satsa helhjärtat på nya aktiviteter 
och ta vara på ungdomarnas egna intressen, men tyvärr så verkar det trögt med 
intresset. En liten ljusning är väl att på den första KM -pimpeln 08/09 var det 
sex ungdomar med. Det är en klar förbättring från förra året då endast två 
ungdomar var med som bäst. 

 
 

Tack för i år, ungdomssektionen  
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Bilder från familjedagen 2009  i Mjösjön, Yttertavle.  

  

 

Familjedagen är en återkommande aktivitet i Mjösjön till stor glädje för alla. Klubben bjuder på 
laxmackor, korvmackor och kaffe med dopp. 
Nu var det årets varmaste dag och ca 70 personer hade söks sig till Mjösjön för en riktigt fin familjedag.  


